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ATA DA DÉCIMA NONA SESSÃO 
ORDINÁRIA DA CÂMARA 
MUNICIPAL, realizada no dia 
cinco de dezembro de dois mil e 
dezesseis, sob a Presidência do 
Senhor Vereador Paulo César 
Missiatto. 

 Aos cinco dias do mês de dezembro do ano de dois mil e 
dezesseis, às vinte horas, nas dependências da Câmara Municipal, 
Palácio “Prof. Oscar de Oliveira Alves”, localizado na Rua Emygdio 
Mazine, número cento e catorze, foi realizada a Décima Nona Sessão 
Ordinária. Conforme Artigo 195 do Regimento Interno, a gravação em 
áudio/vídeo desta sessão, bem como este relatório, encontram-se 
arquivados em meio digital e em mídia – DVD no Sistema de Ata 
Eletrônica na Diretoria Legislativa desta Câmara Municipal. Foram 
convocados para prestar seus serviços nesta Sessão Ordinária os 
seguintes funcionários desta Edilidade: Vitor Mondin, André Luis de 
Oliveira, Régia Maria Alves Fernandes Ribeiro, Fabrícia Regina 
Cavaliani e Patrícia Zamprogno. Abertos os trabalhos da presente 
Sessão, houve a apresentação do Hino Nacional Brasileiro e o Hino de 
Santa Rita do Passa Quatro. O Segundo Secretário, Vereador 
Sebastião César Barioni, procedeu à chamada dos Vereadores 
verificando em Plenário a existência de número legal, com a presença 
dos Senhores: Carlos Eduardo Clemente Leal, Domingos Antonio de 
Mattos, José Mário Castaldi, Leopoldo Augusto Lopes de Oliveira, 
Lucas Comin Loureiro, Luis Roberto Daldegan Broglio, Norma Jamus 
Villela, Paulo César Missiatto e Sebastião César Barioni. Em seguida, o 
Presidente consultou o Plenário se o mesmo concordava com a 
dispensa da leitura das Atas das Sessões anteriores, sendo aceitas 
foram as mesmas aprovadas. Foi respeitado um minuto de silêncio 
pelo falecimento das seguintes pessoas: Iraceli Mota Tamizanri, Maria 
Olivia Joaquim augusto, José Luis Cuminato, Terezinha de Jesus 
Castro Bocamino, Antonio Luis Camilo, Maria Aparecida Siqueira 
Damasceno, Dolores dos Santos, Leandro da Silva Beltrame, Anna 
Beatriz Philipp Teixeira, Cândido Coradello e Antonio Benedito 
Fernandes, ocorrido recentemente. Logo após, o Primeiro Secretário, 
Vereador Leopoldo Augusto Lopes de Oliveira, procedeu à leitura do 
material referente ao Expediente, sendo: 1)- Proposta de Emenda à 
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Lei Orgânica do Município nº001/16, de autoria de todos os 
Senhores Vereadores, que dispõe sobre a revisão e alteração da Lei 
Orgânica da Estância Climática de Santa Rita do Passa Quatro, e foi 
encaminhada para a Comissão de Constituição, Justiça e Redação para 
estudos e análise; 2)- Projeto de Resolução nº 006/16, de autoria da 
Mesa Diretora da Câmara Municipal, que dispõe sobre o Regimento 
Interno da Câmara Municipal da Estância de Santa Rita do Passa 
Quatro, e foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e 
Redação para estudos e análise; 3)- Requerimento nº 021/16, de 
autoria do Vereador José Mario Castaldi, solicitando Votos de 
Aplausos e Congratulações aos Jovens Atílio Leitão Pelegrino e Álvaro 
Leitão Pelegrino pela brilhante participação em Olimpíadas de 
Matemática, nas cidades de São Paulo e Rio de Janeiro. Submetido à 
discussão e votação o mesmo foi aprovado por unanimidade; 4)- 
Requerimento nº 022/16, de autoria do Vereador José Mario Castaldi, 
solicitando Votos de Aplausos e congratulações ao atleta Ramon 
Delsin pela conquista de medalha de ouro no Campeonato Paulista, 
realizado em Barueri-SP. Submetido à discussão e votação o mesmo 
foi aprovado por unanimidade; 5)- Requerimento nº 023/16, de 
autoria do Vereador José Mario Castaldi, solicitando Votos de 
Aplausos e Congratulações ao atleta Claudinei Barbosa por sua 
brilhante participação nas competições de atletismo. Submetido à 
discussão e votação o mesmo foi aprovado por unanimidade; 6)- 
Requerimento nº 024/16, de autoria do Vereador José Mario Castaldi, 
solicitando Votos de Aplausos e Congratulações para a jovem 
Santarritense Bruna Floriano por sua brilhante participação no 
Concurso “Internacional Festival of Photography”, que contou com 
mais de 8 mil fotos inscritas, 4 mil foram selecionadas e apenas 306 
foram eleitas para estamparem o livro “Brasília Photo Show 2016”, um 
dos mais importantes da fotografia no mundo. Submetido à discussão 
e votação o mesmo foi aprovado por unanimidade; 7)- 
Requerimento nº 025/16, de autoria do Vereador Lucas Comin 
Loureiro, solicitando Votos de Aplausos e Congratulações ao Studio 
Arte e Movimento, nas pessoas da Senhora Mirna Jamus - Diretora-
Proprietária e das Coordenadoras Senhoras Norma Jamus Villela e 
Graziela de Cássia Villela, por ocasião de seu aniversário de 30 anos. 
Submetido à discussão e votação o mesmo foi aprovado por 
unanimidade; 8)- Moção de Apoio nº 012/16, de autoria do Vereador 
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Lucas Comin Loureiro, solicitando apoio à Nota da CNBB em defesa 
da vida humana, condenando toda e qualquer tentativa de liberação e 
descriminalização da prática do aborto. Submetida à discussão e 
votação a mesma foi aprovada por unanimidade; 9)- Ofício nº 035/16, 
de autoria do Instituto de Previdência dos Servidores Municipais de 
Santa Rita do Passa Quatro, encaminhando o balancete mensal, 
referente ao contrato firmado entre o Município e Santa Rita-Prev; 
10)- Ofício nº 998/16, de autoria da Caixa Econômica Federal, 
encaminhando documentação referente ao Crédito de recursos 
financeiros firmado com o Município; 11)- Convites para 
encerramento do ano letivo das EMEFs. João Batista da Rocha Correa, 
dia 09, Madre Carmelita – dia 13, Francisco Ribeiro – dia 14. As 
referidas informações ficarão à disposição de todos na Secretaria 
desta Casa. Não houve oradores inscritos para fazer uso da palavra. 
Terminado o Material do Expediente e, passou-se para a Ordem do 
Dia para Primeira Discussão e Votação do Projeto de Lei nº 051/16, 
que estima a receita e fixa a despesa do Município de Santa Rita do 
Passa Quatro para o exercício de 2017. Foi apresentada uma Emenda 
por todos os Vereadores e outra, pela Comissão de Finanças, 
Orçamento, Economia e Administração Pública. Com pareceres 
favoráveis e submetidos à Primeira Discussão e Votação, os mesmos 
foram aprovados por unanimidade. Nada mais havendo para tratar, o 
Presidente convocou os Vereadores para a 20ª Sessão Extraordinária a 
ser realizada a seguir para Segunda Discussão e Votação do Projeto de 
Lei nº 051/16, Primeira Discussão e Votação da Proposta de Emenda à 
Lei Orgânica do Município nº 001/16 e Discussão e Votação Única do 
Projeto de Resolução nº 006/16. Declarou encerrada a presente 
Sessão, da qual foi lavrada esta Ata que após ser submetida à 
apreciação do Plenário, será devidamente assinada pela Mesa da 
Câmara Municipal. Aprovada em: 19 de dezembro de 2016. 
 
 

Ver. Paulo César Missiatto 
Presidente 

 
 

Ver. Leopoldo Augusto Lopes de Oliveira       Ver. Sebastião César Barioni 
                             1º Secretário                                          2º Secretário 
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19ª SESSÃO ORDINÁRIA 
05/12/2016 

 
Pauta do Expediente e das Proposituras 

 
Proposta de Emenda à Lei Orgânica do Município nº001/16, de 
autoria de todos os Senhores Vereadores, que dispõe sobre a revisão e 
alteração da Lei Orgânica da Estância Climática de Santa Rita do 
Passa Quatro; Projeto de Resolução nº 006/16, de autoria da Mesa 
Diretora da Câmara Municipal, que dispõe sobre o Regimento Interno 
da Câmara Municipal da Estância de Santa Rita do Passa Quatro; 
Requerimento nº 021/16, de autoria do Vereador José Mario Castaldi, 
solicitando Votos de Aplausos e Congratulações aos Jovens Atílio 
Leitão Pelegrino e Álvaro Leitão Pelegrino pela brilhante participação 
em Olimpíadas de Matemática, nas cidades de São Paulo e Rio de 
Janeiro; Requerimento nº 022/16, de autoria do Vereador José Mario 
Castaldi, solicitando Votos de Aplausos e congratulações ao atleta 
Ramon Delsin pela conquista de medalha de ouro no Campeonato 
Paulista, realizado em Barueri-SP; Requerimento nº 023/16, de 
autoria do Vereador José Mario Castaldi, solicitando Votos de 
Aplausos e Congratulações ao atleta Claudinei Barbosa por sua 
brilhante participação nas competições de atletismo; Requerimento 
nº 024/16, de autoria do Vereador José Mario Castaldi, solicitando 
Votos de Aplausos e Congratulações para a jovem Santarritense Bruna 
Floriano por sua brilhante participação no Concurso “Internacional 
Festival of Photography”, que contou com mais de 8 mil fotos 
inscritas, 4 mil foram selecionadas e apenas 306 foram eleitas para 
estamparem o livro “Brasília Photo Show 2016”, um dos mais 
importantes da fotografia no mundo. Submetido à discussão e 
votação o mesmo foi aprovado por unanimidade; Requerimento nº 
025/16, de autoria do Vereador Lucas Comin Loureiro, solicitando 
Votos de Aplausos e Congratulações ao Studio Arte e Movimento, nas 
pessoas da Senhora Mirna Jamus - Diretora-Proprietária e das 
Coordenadoras Senhoras Norma Jamus Villela e Graziela de Cássia 
Villela, por ocasião de seu aniversário de 30 anos; Moção de Apoio 
nº 012/16, de autoria do Vereador Lucas Comin Loureiro, solicitando 
apoio à Nota da CNBB em defesa da vida humana, condenando toda e 
qualquer tentativa de liberação e descriminalização da prática do 
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aborto. Submetida à discussão e votação a mesma foi aprovada por 
unanimidade; Ofício nº 035/16, de autoria do Instituto de Previdência 
dos Servidores Municipais de Santa Rita do Passa Quatro, 
encaminhando o balancete mensal, referente ao contrato firmado 
entre o Município e Santa Rita-Prev; Ofício nº 998/16, de autoria da 
Caixa Econômica Federal, encaminhando documentação referente ao 
Crédito de recursos financeiros firmado com o Município; Convites 
para encerramento do ano letivo das EMEFs. João Batista da Rocha 
Correa, dia 09, Madre Carmelita – dia 13, Francisco Ribeiro – dia 14. 
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19ª SESSÃO ORDINÁRIA 

 
05/12/2016 

 
Pauta da Ordem do Dia 

 
 
Primeira Discussão e Votação: 
 
Projeto de Lei nº 051/16, que estima a receita e fixa a despesa do 
Município de Santa Rita do Passa Quatro para o exercício de 2017. 
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ATA DA VIGÉSIMA SESSÃO 
EXTRAORDINÁRIA DA 
CÂMARA MUNICIPAL, 
realizada no dia cinco de 
dezembro de dois mil e 
dezesseis, sob a Presidência do 
Senhor Vereador Paulo César 
Missiatto. 

 
                                   Aos cinco dias do mês de dezembro do ano de 
dois mil e dezesseis, às vinte e uma horas e trinta minutos, nas 
dependências da Câmara Municipal, Palácio “Prof. Oscar de Oliveira 
Alves”, localizado na Rua Emygdio Mazine, número cento e catorze, 
foi realizada a Vigésima Sessão Extraordinária, sob a presidência do 
Vereador Paulo César Missiatto. Foram convocados para prestar seus 
serviços nesta Sessão Extraordinária os seguintes funcionários desta 
Edilidade: Vitor Mondin, André Luis de Oliveira, Régia Maria Alves 
Fernandes Ribeiro, Fabrícia Regina Cavaliani e Patrícia Zamprogno. 
Abertos os trabalhos da presente Sessão, o 2º Secretário, Vereador 
Sebastião César Barioni, procedeu à chamada dos Vereadores 
verificando em Plenário a existência de número legal, com a presença 
dos Senhores: Carlos Eduardo Clemente Leal, Domingos Antonio de 
Mattos, José Mario Castaldi, Leopoldo Augusto Lopes de Oliveira, 
Lucas Comin Loureiro, Luis Roberto Daldegan Broglio, Norma Jamus 
Villela, Paulo César Missiatto e Sebastião César Barioni. O 1º 
Secretário realizou a leitura do material referente à Ordem do Dia 
constando o seguinte: Segunda Discussão e Votação do Projeto de 
Lei nº 051/16, que estima a receita e fixa a despesa do Município de 
Santa Rita do Passa Quatro para o exercício de 2017. Foi apresentada 
uma Emenda por todos os Vereadores e outra, pela Comissão de 
Finanças, Orçamento, Economia e Administração Pública. Com 
pareceres favoráveis e submetidos à Segunda Discussão e Votação, os 
mesmos foram aprovados por unanimidade; Primeira Discussão e 
Votação da Proposta de Emenda à Lei Orgânica do Município nº 
001/16, que dispõe sobre a revisão e alteração da Lei Orgânica da 
Estância Climática de Santa Rita do Passa Quatro. Com pareceres 
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favoráveis e submetida à Primeira Discussão e Votação a mesma foi 
aprovada por unanimidade; Discussão e Votação Única do Projeto 
de Resolução nº 006/16, que dispõe sobre o Regimento Interno da 
Câmara Municipal da Estância de Santa Rita do Passa Quatro. Com 
pareceres favoráveis e, submetido à Discussão e Votação Única, o 
mesmo foi aprovado por unanimidade. Nada mais havendo para 
tratar, o Presidente convocou os Senhores Vereadores para a 20ª 
Sessão Ordinária a ser realizada no dia 19 de dezembro de 2016, às 20 
horas. Declarou encerrada a presente Sessão, lavrando-se esta Ata que 
após ser submetida à apreciação do Plenário, será devidamente 
assinada pela Mesa da Câmara Municipal. Aprovada em: 19 de 
dezembro de 2016.     
 
 

 
Ver. Paulo César Missiatto 

Presidente 
 
 
Ver.  Leopoldo A. Lopes Oliveira     Ver. Sebastião César Barioni 

                 1º Secretário                                             2º Secretário 
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20ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 
 
 

05/12/2016 
 

  Pauta  
 
 
Segunda Discussão e Votação do Projeto de Lei nº 051/16, que 
estima a receita e fixa a despesa do Município de Santa Rita do Passa 
Quatro para o exercício de 2017.  
 
Primeira Discussão e Votação da Proposta de Emenda à Lei 
Orgânica do Município nº 001/16, que dispõe sobre a revisão e 
alteração da Lei Orgânica da Estância Climática de Santa Rita do 
Passa Quatro.  
 
Discussão e Votação Única do Projeto de Resolução nº 006/16, 
que dispõe sobre o Regimento Interno da Câmara Municipal da 
Estância de Santa Rita do Passa Quatro. 
 


